
135 児童

① ② ③ ④

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

91% 56% 36% 7% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

91% 60% 31% 9% 0%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

84% 39% 45% 10% 7%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

87% 41% 46% 12% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

81% 37% 44% 17% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

92% 54% 38% 6% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

86% 59% 27% 7% 7%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

95% 60% 35% 5% 0%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

96% 61% 35% 3% 1%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

94% 63% 31% 5% 1%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

74% 39% 35% 17% 9%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

96% 71% 25% 3% 1%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

88% 49% 40% 10% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

82% 42% 40% 15% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

76% 39% 37% 19% 5%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

90% 49% 40% 8% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

75% 32% 43% 18% 7%

2

先生たちに、将来のこと（仕事や生き方）について教えてもらっている。

12

　

学校で事件・地しんや火災などがおこった場合、どうしたらよいか教えてもらっている。

13

内　　訳肯定的
回答

回答数

学校は明るく楽しい。

授業はわかりやすい。

1

6

あいさつをよくしている。

先生たちは、自分ががんばったことを、みとめてくれている。

　
学校では、食べることや栄養の大切さ（食育）の学習に取り組んでい
る。

自分を大切にし、他人への思いやりを大切にすることを教えてもらっている。

命の大切さや、社会のルールについて教えてもらっている。

学校には、困ったことやなやんでいることを気がるに相談できる先生たちがいる。

自分の体のことや、健康について教えてもらっている。

11 自分の体力が向上している。

授業中、クラス全体またはグループ活動の中などで、自分の考えを伝えることができた。

授業の中で、あきらめずに問題を解くようになった。

R.４　教育自己診断（４～６年児童用）

　

15

4

3 家庭学習の習かんが身についている。

5

　 17 英語の授業で、自分はよく頑張っていると思う。

16

英語の授業では、活動や課題に積極的に参加している。

7

8

10

9

14


